Dabie, dnia 07.03.2016 r.

Odpowiedzi na zapytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na:
»Zaprojektowanie i wykonanie remontu mostu na rzece Ner
W miejscowosci Sobétka.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy posiada decyzje srodowiskowa i operat wodno-prawny dla tej inwestycji?
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie posiada decyzji srodowiskowej oraz operatu wodno-prawnego dla tej
inwestycji.

Pytanie 2:

Jezeli nie, to czy istnieje mozliwos¢ przedtuzenia (przesunigcia w czasie) wykonania
inwestycji z uwagi na czas niezbedny do uzyskania tych dokumentéw (standardowo ok. 3
miesigce)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmiane terminu realizacji zadania ze wzgledu na terminy uzyskania
uzgodnien i decyzji administracyjnych urzedow, niezaleznych od Wykonawcy.
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